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Appunti e testi ammessi

Esercizio 1: Direzioni principali e sforzi principali
Il moto di Poiseuille-Couette rappresentato in figura &€ un moto bidimensionale, piano,
parallelo (vx=vx(y), vy=0) con 8p/dx = costante, la cui matrice degli sforzi ¢ data da:

[ Til TI2 } -p y Op/ox + u Uy/(2L)

T21 T22 y 0p/ox + p Up/(2L) -p
Trovare le direzioni principali ed i corrispondenti sforzi principali in un punto A sull’asse del
canale, ed in un punto B di ordinata yp = L/2.
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Esercizio 2: Statica dei fluidi

Trovare la pressione dell’aria segnata dal manometro nel caso in cui Pam=10° [Pa], h; = 1 [m],
hz =hs = 0.5 [m], paio = 800 [Kg m™).
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